
Руководитель регионального следственного управления принял участие в расширенном заседании коллегии министерства внутренних дел по Республике Алтай



Руководитель следственного управления СК России по Республике Алтай Эдуард Францевич Новаковский принял участие в расширенном заседании коллегии министерства внутренних дел по Республике Алтай.

На заседании коллегии обсуждены результаты работы министерства внутренних дел по Республике Алтай за 2021 год.

Выступая перед собравшимися, руководитель следственного управления отметил важность работы сотрудников органов внутренних дел, поблагодарил коллег за эффективное взаимодействие в раскрытии и расследовании преступлений, в борьбе по обеспечению

правопорядка и укреплению законности в регионе, в завершение своего выступления объявил благодарности двум оперативным сотрудникам МВД по Республике Алтай за оперативное взаимодействие и большой вклад в решение задач, поставленных перед следственными органами СК России.

По итогам заседания принят ряд решений, реализация которых будет способствовать повышению эффективности работы министерства внутренних дел по Республике Алтай в сфере борьбы с преступностью в регионе.

Изображения



28 Января 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1651691>